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ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 26 (vinte e seis) de Junho do ano de 2019 (dois 

mil e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Valdemir Pereira, e as 

vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, Maria de Alcantara Seabra 

Pinheiro. Em nome de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero 

Porfírio da Silva declarou aberta a sessão e indagou aos Vereadores se 

pretendiam retificar a ata, distribuída previamente nas bancadas. Não havendo 

retificação a ata foi declarada aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente Cicero 

Porfirio da Silva fez a leitura dos convites do São Joao do CRAS Quincuncá dia 

26/06/02019 horário 19hs local quadra poliesportiva de Quincuncá e convite do 

Arraial do Gabriel dia 28/06/2019 as 18 h. No expediente do dia o Presidente 

passou a palavra para o Vereador Valdemir da Betânia que saudou a todos, 

iniciou falando que iria só agradecer pelo acontecimento do pau da bandeira dos 

festejos de Nossa Senhora das Graças e convida a todos para participarem da 

festa, também falou sobre a festa de São João em Nova Betânia da turma do 

zumba que foi muito bonita. O Vereador Cicero Guedes que saudou a todos, 

iniciou falando que está se aproximando a festa de Barreiro do Jorge, também 

falou sobre o são João do CRAS. O Vereador Nael que saudou a todos, iniciou 

falando sobre a problemática da iluminação pública do Município e que são 

várias reclamações e vários meses e que tem muitas lâmpadas apagada na 

nossa cidade, principalmente na ciclovia e que ele queria saber o que realmente 

está acontecendo para que as lâmpadas da ciclovia estarem todas apagadas. 

Disse que teve relatos de um cidadão do nosso Município que levou um acidente 
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de moto e que foi para o São Raimundo e lá fizerem um procedimento e 

mandaram o rapaz para casa e aguardasse e ele procurou a Secretário de saúde 

e disseram que aguardasse o mesmo voltou ao hospital São Raimundo onde lá 

disseram precisa de autorização do Município de uns acertos parece que o 

município está devendo ao São Raimundo e que ele deixa o seu apelo queria só 

saber o que realmente estar acontecendo e que seja resolvido. O Vereador Chico 

da Betânia que saudou a todos, iniciou falando sobre uns requerimentos verbais 

que fez sobre a praça da capela de Nova Betânia e a festa já se iniciou esta 

terminada e nada foi feito e queria mais uma vez pedir que seja feito algo por 

aquela pequena praça que dá um sentido tão especial a festa da padroeira 

daquela sua comunidade. Pediu que o Presidente se atentasse ao Projeto da 

questão do aceso a o poço da Ribeirinha que não existe o memorial está e nem 

lado de avaliação, só veio o projeto e queria pedir a comissão que quando fosse 

analisa o projeto pedisse para anexa essas duas parte por que são de suma 

importância e que ele analisou por isso estar levantando esse questionamento. 

Falou sobre a LDO conversou com o Vereador Deir existe circula uma decisão 

do TSE através do acordom que não deve consta mas a questão da CIPI na LDO 

o que CIPI construção de iluminação pública para ser inserido ser inserido no 

duodécimo da câmara não pode ser mais contado no valor do duodécimo e que 

fosse visto isso daí também. Falou também que andou visitando a Ribeirinha e 

Frecheira mas depois fala. Em seguida o Presidente passou os trabalhos para a 

servidora Yanna que fez a leitura dos Requerimentos Nº 017/2019 de autoria do 

Vereador Cicero Baixinho solicitando calçamento da estrada que liga a Vila 

Lamajú ao Sitio Estrema, nos pontos com maior necessidade nas Ladeiras de 

Dota Belo e Ladeira de Sebasto Calixto. Requerimento Nº 018/2019 de Autoria 

do Vereador Cicero Baixinho solicitando calçamento da Lagoa de Dentro as 

ladeiras que liga Jó Lino até Abel Lobo. Em seguida o Presidente Cicero Porfirio 

passou os trabalhos para o Vice – Presidente Valdemir Pereira que colocou os 

requerimentos em votação e o Vereador fez sua justificativa e em seguida os 
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Vereadores votaram e aprovaram os requerimentos, Requerimento Nº 29/2019 

de autoria do Vereador Chico da Betânia solicitando que seja feito a 

pavimentação (calçamento) na estrada carroçável que liga a sede do Distrito 

Quincuncá a vila Barreiro do Jorge na localidade conhecida por Chapada da 

Umburana que fica entre a entrada do Sítio Umburana e a entrada do Sítio 

Coberto, Barreiro do Jorge, Farias Brito-Ceará. Requerimento Nº 30/2019 do 

Vereador Chico da Betânia solicitando que seja feita a pavimentação 

(calçamento) da ladeira que dá acesso ao Sítio Feixeira, medindo 

aproximadamente 250 metros de extensão (cumprimento), Vila Barreiro do Jorge 

Farias Brito-Ceará. Em seguida o Presidente Cicero Porfirio da Silva colocou os 

requerimentos em votação e o Vereador fez suas justificativas e em seguida os 

Vereadores votaram e aprovaram os requerimentos, Projeto de Lei Nº 008/2019 

de autoria do Prefeito Municipal José Maria que institui o Dia Mundial do Cristão 

Evangélico, dispõe sobre o feriado Municipal e dá outras providencias. A 

Vereadora Seabranira falou que neste mês de Junho não tinha apresentado 

quase nenhum requerimento mas que estar com uma relação para em agosto 

fazer atendendo ao pedido do povo e que papel do Vereador é esse também 

parabenizou o Vereador Chico da Betânia pelo desempenho como Vereador. O 

Vereador Flavio parabenizou o Vereador Chico da Betânia porque na verdade 

temos que busca soluções para o nosso Município. A Vereadora Preta falou que 

o que pode ser atendido no Município é porque tem um especialista o São 

Raimundo só recebe referência de Farias Brito e lá no São Raimundo só estão 

recebendo fraturas esportas porque o Governo do Estado não repassou o 

dinheiro não é a prefeitura. O Vereador Flavio falou a respeito da taxa de 

iluminação pública.       Não havendo mais nada a tratar o Presidente deu por 

encerrada a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata 

que será assinada pelos Vereadores presente. 
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Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 26 de 

Junho de 2019. 

 


